CHEVROLET TaroBo-cLUenHoe yCTpoOnNCTBO
Cobalt 2019 - (TCY) cbeMHbI kKBagpaT. ApT. 02041501

lee8 8 [lacnopT mn3genns

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) K104 poXXKOBbI Ha 19 MM;
B) Knitou TpeLoTka Ha 19 MM;
C) Kntod Ha 17 MM 2 WiT;

K D) Kntoy Ha 38 MM;

E) [ipenb nnau wypynosepr,;

F) CBep/10 Ha 13 MM;

G) CBep/i0 Ha 16 MM.

KomMnaekTauunsa

A) Bont M10x20 - 1 wrT. C

B) Boat M10x30x1,25 - 4 wr.

C) Boat M12x110x1,25 - 4 w. G

D) Maka M10x1,25 -- 2 LwT.

E) aiika M12x1,25 - 4 wr. J

F) LWai6a 10 - 6 wwT.

G)

H) K
)

LLla6a 12 yBesiMyeHHas -- 8 L.
LLlan6a 10 NpyXuHHas -- 4 LT,

) LLIan6a 12 npy>XnHHas - 4 wwT.

J) Brynka ¢16x65 - 4 wr.

K) KoMmnaekT 3akaagHbIX -- 1 KoM,
L) LUNAWHT UronbyaTbii - 1 WT.

M) Manew, rHyTbIA - 1 WT.

N) CbeMHbIN Wwap B cbope -- 1 WrT.

0) KpoHLiTenH 60KOBOM -~ 2 LUT.

P) KpOHLUTEWH LEeHTPasIbHbIN - 1 LT,

TpeboBaHHs K yCTaHOBKe: Tpe60BaHMA K IKCNYaTaLUK: SR UL S Ll il
- He yCTaHaBAMBaT M3e/1Me Ha APYTYIO M3DKY U MOZieNb aBTOMOBHAS; - He BCTaBaTb Ha M3AeNne; 000 «MNT rerynn»
= Heymuasnvnaarb 13/1eN1e B MeCTa He NpefyCMOTPeHHble JaHHOM - He ncnosib3oBath U3ziesine B Ka4ecTse 0nopbl ANA JOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5 000 KM NOATATUBATH COBA. INEMEHTbI U3AENNS;
- He n0/3BEPraTh M3/ CBAPOYHbIM paboTam; - Ha HeachanbTup NOKPBITHH P! Th r. TonbaTTH, ya. Bok3anbHasa 102A,
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALL3ETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTb He ONXHA CTpOeHue 1.
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y.
M3gene u3roTossieHo 13 ctanu « CLENKa v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNA CMELMANbHBIX CBUWAETEJIbCTBO O NMPUEMKE
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWS U3A€NMsS 06eCrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M QYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI
A AeTanent. U3n LeTanu « Orp. Ha MCN0/1b30BaHNe MEXaHWYeCKoro CLenHoro JlaTa ynakoBKm LWTamn OTK
YCTPOICTBA U €10 3/1IEMEHTOB CM. B IAHHOI MHCTPYKLMM * YCUIIEHHE 30HbI KPENIEHNS NPK YCTaHOBKe U3fesns Ha TC He Tpebyerca -
[py ycTaHoBKe M3eNMS HA aBTOMOGUb WAPOBbIA HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUAUMOCTb U He 3aKPbIBAET 33AHUIH HOMEPHOM 3HaK.
TabapuTHble pasmepbl u3genus: 1021x596x277 M. Mpy ycTaHoBKe M3penns Ha TC paccTofHMe OT LieHTPa LWapoBoro
MpucoesnnuTenbHble pa3mep: 821 MM. HaKOHEYHMKA [0 BEPTUK3NbHOI NIOCKOCTM NPOXOAALLel Yepe3s
BbicoTa ycTaHoBKM: 430 MM. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 0bopysoBaHus
MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe cocranser 80 MM.
n3genns Ha TC cocTaBnsioT: CBMAETE/IbCTBO O NMPOAAXE
- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 75 Tpaj.
- B BEPTUKA/IbHOI NAOCKOCTA - 35 rpag. Oatanpopaxn___ lllTamn marasnHa

MpOCTPaHCTBEHHOE MOJIOXEHNE LIAPOBOTO HAKOHEYHIKA FapaHTUIAHbIV CPOK 12 MecALEB C AaTbl PO3SHUYHON NPOAAXMU.
perniamenTipoBaxo F0CTom P 41.55-2005. COXPaHAITE rapaHTUIIHbIN TaIOH B TEYEHNUM BCETO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1. Y6epuTe 13 6ara>xH1MKa BOPCOBbI KOBPUK MPUKPbIBAOLLMIA 3aMac-
Hoe Koseco. NepemMecTuTech Noj aBToMO6Mb M OTbILLUTE LUTATHbIE -
OTBEPCTMA B JIOHXXEPOHaXx, MPOCBep/INTe Yepes HMX oTBepcTUA ¢13MM B i
6ara)kHunK. M3 6araxxHuka paccBepsiMte oTBepcTna Ao ¢16MM (Tosibko e
BEPXHWE MOJIKM JIOHXEePOHOB). BcTaBbTe B oTBepCcTUA 60NThI

M12x110x1,25 c HaAETbIMWN HA HUX LWarbamum Ha 12 1 BTy/IKaMn G 16x65.

LLIAT 2. Mepef yCTaHOBKOWM KPOHLUTENMHOB pa3MeCcTUTe 3ak1afHble
NAACTMHbI KaK NOKa3aHo Ha ¢oTo.

YCTaHOBMTE KPOHLUTENHbI M 3aKpenuTe 1x Ha 6onTax M12x110x1,25

C nomolLbto raek M12x1,25 yepe3s wanbbl 1 rpoBepbl Kak NOKA3aHO Ha
cxeme.

CoeanHeHWA He 3aTArnBaTb.

. . b
LUAT 3. YcTaHOBWTE LLeHTPaJIbHbIN KPOHLUTENH COBMECTUB OTBEPCTUA

B 60KOBbIX KPOHLUTEMNHAX U B LLeHTPaIbHOM. 3aKpennTe KPOHLLUTENH
LleHTpasibHbIM C noMollbio 601ToB M10x30x1,25 Yepes wanbbl Ha 10
1 rpoBepbl Ha 10 rankammn M10x1,25.

OTperynmpymnTe NosoXeHne LeHTPasIbHOro KPOHLUTENHA M 3aTAHUTE
BCe pe3bboBble coeANHEHUS.

LLUAT 4. YcTaHOBUTE CbeMHbIN LLAp B cbope 1 3aKpenuTe ero nasibLem
THYTbIM CO LUMJIMHTOM.

LUAT 5. 3aduKcnpyiite CbeMHbIN Wwap 6ontom M10x20 cHu3y.
3aTAHUTE CbEMHbIN LIAP C MOMOLLbIO K/1H0Ya Ha 38 MM.
YCTaHOBKA 3aBepLUEHa.

Tun wapa «E»; Tun coeanHeHus: WapoBbIn; JnaMeTp cuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komnaekta TCY 02041501: 16,2 kr.

ApTHUKYn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

TCY
CHEVROLET Cobalt 02041501 7,6 75 1620 450/1000* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOp1U30HTaNIbHAA CMa, AEVCTBYIOLIAA MEXAY TAra4oM M NpULENoOM; S - CTaTMYecKas BepTUKasibHAA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TeXHUYECKM A0NYCTUMAA MaKCMMasibHas Macca Tarada; C - LonycTMMas Macca npu1uena no AaHHbIM aBTonponssoanTensa (*ans npuuena
060pyA0BaHHOro TOPMO3aMum); A - MaKCMMasibHaA Macca nNpuLena no AaHHbIM npovssoauTens TCY.

Taroso-cuenHoe yctponctso ( Chevrolet Cobalt ) npegHasHayeHo AnA CUENKKU JIErKOBOro
aBTOMO6UAA ¢ 6yKCUpYyeMbIM NPULLENOM NOJIHOM Maccon Ao 1500 Kr. CKOpPOCTb aBTONOE3/3 He A,0JKHA NpeBbIaTh 80 KM/Y.
PekoMmeHayeMas 3aB0A0M-aBTONPOMU3BOAUTE/IEM Macca npuuena 450/1000*kr (*ona npuuena, 060pys0BaHHOro TOPMO3aMK)

TenedoH TEXHUYECKOM NOAAEPXKKN g (800) 20077 92 WWW.thﬂing.rU

(3BOHOK MO poccuy 6ecnnaTHbli)



-.\‘._ Lol

v

= e

/4

N

\t—r}, A '\.‘\7.{ I n Tn ---_J e = WO ;— , Py ,\ n g --.-i J
e EBPASHACKMIA 3KOHOMHUECKMH COI3
BEPTHSGNXAT GOT

PRPTRTRNG
Cepus RU Ne 0179574

* OPTAH ITO CEPTUOUKAIIAM NPOAYKUMHA ofliecTBa ¢ OrpaHUYeHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO

«CuMOMpckuii LeHTp cepTudukauun». Mecto HaxokneHus: 432030, POCCHS, Vnawpsnobckas 0071actb,
r. VnesHOBCK, yn. Maskosckoro, 38. Aspec Mecta ocyulecTBiaeHus aesrenbHoctd: 432030, POCCHS,
© VibsHOBCKas o6nacTk, r. YiIbAHOBCK, yi1. Maskosckoro, 38, oduc 1. Peructpaunontsiii Homep RA.RU.11AN24
. 0t 10.03.2015. Tenedon: +78422674703, anpec snekrponHo# noutsl: certif73@mail.ru.

| 3BAABUTEAD OGiiecTBo ¢ orpanuuenHoi otseTcTBeHHOCTDIO «I1T I'PYIIII.
.~ Mecto HaxoxkaeHus: 445000, Poccuiickas ®enepauus, Camapckas o0aacts, ropoa ToneaTTy, yauua BoksaibHas,
 nom 102A, ctpoenue 1, opuc 5. Aapec MecTa OCYLUECTBICHHS AeATEIBHOCTH: 445000, Poccuiickas @eaepauus,
* Camapckas obnacte, ropoa TonbaTTy, yauua Boksanenas, aom 102A. OI'PH: 1156313012063.
11 Tenedon: +78482692441. Anpec 3nekTpoHHO#H nouTkl: buh@ptuning.ru.

<. | U3BTOTOBUTEAD OGwecTso ¢ orpanu4eHHoi otBeTcTBeHHOCTBIO «IIT I'PYIIII».
. Mecro naxoxnenus: 445000, Poccuiickas ®enepauus, Camapekas obnacts, ropoa TonbsTTH, yiauia BoksasbHas,

' nom 102A, ctpoenwue 1, opuc 5. Aznpec MecTa OCYLIECTBIECHHS AESTENBHOCTH 110 H3rOTOB/ICHHIO NPOAYKLIHMH:
1 445000, Poccuiickas Denepauus, Camapekas obnacts, ropos TonbaTTH, yauua Boksanenas, nom 102A.

| [IPOA VKIS TaroBo-cLenHbie ycTpoicTBa WapoBOro THIA, NPe/Ha3HaYeHHBbIE 111 OyKCHPOBKH JIErKHX
npuuenos aBToMoOusAMH KaTeropuii M1, M1G no aoporam ofuiero nosib30BaHus, COracHoO NPHIOKEHHIO, OIaHK
. Ne 0684873. .

+ IMpoaykuuss wmsrotoBieHa B cootBercTBMH ¢ TY 29.32.20-005-42540118-2018 «TaroBo-cuenHbie YCTPOHCTBA.
 TexHuueckue ycroBua».

- Cepuiinblii BbINYCK.

" KOA TH B2A EADC 8708299009

/ COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM
| Texuuueckoro pernamenta TamoxenHoro cotoza TP TC 018/2011 «Q 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCTIOPTHBIX
. CPejCTBY. :

. CEPTUOHUKAT COOTBETCTBHS BBIAAH HA OCHOBAHHHU

! Iporokonos ucneitanuii ot 21.05.2020 Ne 237, or 21.05.2020 Ne 238, ot 21.05.2020 Ne 239, ot 22.05.2020 Ne 253,
! or 22.05.2020 Ne 254, ot 25.05.2020 Ne 259, ot 28.05.2020 Ne 263, ot 23.06.2020 Ne 337, or 23.06.2020 Ne 338
~ O6beaAMHEHHOrO MCMbITaTeNbHOrO wLeHTpa OOlecTBa € OrpaHWYéHHON OTBeTcTBeHHOCTBIO «EBpaszacTecty,
- peructpaumonHbiii Homep POCC RU.0001.10TPO1; akra o pe3yabraTax aHaiM3a COCTOSIHHS MpPOM3BOJACTBA OT
1 06.05.2020 Ne 79.

. Cxema ceprudukaumu: lc.

-4 AOTIOAHUTEABHAS UHO®OPMAILIUA

' Ilpumensiemble gokymenTel: IIpaBuna OOH Ne 55-01 «EamnooGpasusie npe,urmca QuHecs O(QHUHANLHOTO YTBEPMKACHHS
| MEX@HMYECKHX CLEMHBIX YCTPOHCTB COCTABOB TPAHCIOPTHBIX CPECTBY. YC/IOBHS XFEHOHM : (>K3) no 'OCT 15150 , cpok
' xpasxeHus H3zenui - 3 roaa npu coOMI0ACHHH YCIOBHIT XPAHEHHS, CPOK CTykKOb! Y3 Ta MPOSAKH.

Pt
A . 30.06.2020 29.06
* CPOK AEMCTBHA C : 110 it |

. BKAIOYUTEABHO
e jBa YibsHa BuktoposHa
PykoBoauTeAb (yIOAHOMOYEHHOE

@vwoy

i@ =5 r
& i acnapsit ['eopruit Cepreesuy
i Jxkcnepr (axcnepr-ayauTop) : i
e (axcmepTs1 (3xcmepThI-ayAHTOPSL)) e
L = T {,- ...&_-.;L'_ '-%.1'?:»'"; = T S e TS S o
TN & = 7 - ] A

e - N e T A i e S B e e

{‘;'Mf . AW

?_.

b

Ll o T g



IIPUAO>KEHME

K CEPTUOUKATY COOTBETCTBUS Ne EASC RU C-RU.AN24.B.00384/20
Cepus RU Ne 0684873

Ceeaennsi 0 NPOAYKIHH, HA KOTOPYIO BLIAAH cePTHGHKAT COOTBETCTBHS

ITonnoe HaumMeHoBaHHe NpPOAYKIHH, CBECHHH O HaumeHoBanune u PEKBH3HTBI

Kox TH B3] NpoAYKIMH, o0ecieuHBalomue eé JOKYMeHTa (10KYMEeHTOB), B
EADC HAeHTHPHKANNIO (THII, MApKa, MOje/b, COOTBETCTBHH ¢ KOTOPbIMH
APTHKYJI U JP.) H3TOTOBJIEHA MPOAYKIHSA

8708 29900 9 20041501 TaroBo-cuenHoe ycTpOHCTBO ChbEMHBIH TV 29.32.20-005-42540118-2018
kBazapar Volkswagen Transporter 2003-/ Multivan | «TsroBo-cuemnHbie ycTpoicTsa.
2003-/ Caravelle 2003-; TexHHYECKHE YCITOBHSAY.

02041501 TaroBo-cuenHoe ycTpOHCTBO CheMHbIH
kBaapatr CHEVROLET Cobalt 2019-; -

06071502 Tsroso-cuenHoe yCTPOHCTBO CheMHBIN
KBajpar ¢ Heprkasetowel Haknaakoit KIA Seltos
2020-;

N AN AN 7

by 06071501 TsroBo-cLienHoe yCTpOHCTBO ChEMHBII i O
! kBagpat KIA Seltos 2020-; f
P 06081501 TaroBo-cuenHoe ycTpOHCTBO ChbeMHBIH N
E kBazpat KIA Soul 2013-2018; B
06081502 Taropo-ciienHoe yCTPOHCTBO CheMHBIN i:
@ | kBanpat KIA Soul 2019-; »?
e 29
08101502 TaroBo-cuenHoe yCTPOMCTBO ChEMHBIH iy
KBajapaT ¢ Hepikageroleit Hakiaako NISSAN X-

{: Trail 2007-2013;

*‘ 08031501 TaroBo-cLenHoe YCTPORCTBO CheMHBIH
[%:t kBazapar NISSAN Pathfinder 2004-2014; ;

b :‘j ;

Ps 07031501 TaroBo-cLenHoe ycTpOHCTBO CheMHBI
Q\ kBazpatr RENAULT Logan 2014-/ Logan Stepway

&,

" il 2018-.

b
%

T

PykoBoanTeas (ymoAHOMOYEHHOE
AHI[0) OPraHa MO cepTHQHKAIHH
Jxcnepr (sxcmepr-ayauTop) s
(am:nep'n:: (axmep'ml -ay ropm)) :




